

周克华女友获刑五年 因窝藏、掩饰、隐瞒犯罪所得罪

张贵英当庭表示服判，不上诉



周克华的女友张贵英被警察从重庆沙坪坝区看守所带出。

22日上午，重庆市沙坪坝区人民法院对张贵英犯窝藏罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪一案进行一审公开宣判。法院最终以窝藏罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪判处张贵英有期徒刑5年，并处罚金10000元。

【讼辩焦点】

庭审中，张贵英及其辩护人认为张贵英的行为不构成犯罪。对其辩解、辩护意见，法院在判决书中逐一进行了说明。

焦点一：警方行为合法性

关于张贵英的首次供述笔录及短信记录的合法性问题，辩护人认为从抓捕张贵英到制作第一次讯问笔录间隔时间长达5个小时，不能排除警方对张贵英刑讯逼供的可能；短信记录的收集违反了宪法保护的“通信自由”且采用技侦监听方式取得，收集程序不合法。

法院认为，公安机关抓捕张贵英后，根据其工作安排，依法对其进行讯问，符合法律规定，现无证据证明有刑讯逼供的情形；短信记录是公安机关技术侦查部门在案发后依法取得，收集程序合法，辩护人提出的异议不能成立。

焦点二：同居男友是否周克华

关于辩护人提出现有证据不能确定实施“8·10”案的作案人及给予张贵英6万元现金的人与“8·14”被击毙的人是同一个人的辩护意见，法院认为，张贵英供认其在同居期间，见过周克华的身份证；从其同居房屋里提取的物品中，张贵英辨认出周克华的物品，经DNA

鉴定与周克华的DNA同一……张贵英对不同男子的相片进行了辨认，张贵英均准确指出周克华。这些证据相互印证，足以证明实施“8·10”案的作案人、“8·14”被击毙的人与给张贵英6万元现金的人是同一人即周克华。故该辩护意见不能成立，不予采纳。

焦点三：窝藏、通风报信

关于张贵英提出不知道周克华是犯罪人的辩解，法院认为，张贵英辨认出周克华被击毙现场所提取的仿“五四”式手枪就是周克华曾经向她展示的手枪，印证了张贵英供述其曾看到过周克华持有该手枪的真实性；短信记录证明了张贵英明知周克华是实施“8·10”案件的作案人。故该辩解不能成立，不予采纳。

关于张贵英及其辩护人提出张贵英没有实施为周克华提供隐藏处所、财物、帮助其逃匿的行为的辩解、辩护意见，法院认为，张贵英供述在与周克华同居期间知道周克华是犯罪嫌疑人后，仍继续为其提供藏匿处所；短信记录和移动电话通话清单证明了“8·10”案件发生后，张贵英多次将自己从新闻报道中获悉的公安机关侦查和追捕的情况通过电话、短信的方式告诉周克华；张贵英对在沙坪公园与周克华见面的地点、口红的指认及为周克华提供口红的供述，证明了在“8·10”案件发生后，张贵英为犯罪嫌疑人周克华逃避追捕提供了帮助。故该辩解、辩护意见不能成立，不予采纳。

焦点四：隐瞒犯罪所得

关于张贵英及其辩护人提出张贵英不明知周克华给她的6万元是犯罪所得的辩解、辩护意见，法院认为，银行监控录像以及银行存款清单，证明了张贵英在“8·10”案发后将周克华交给她的6万元现金存入其银行账户的事实；短信记录证明了周克华要求张贵英将钱存完后把银行卡藏好；张贵英曾供认其在“8·10”案发后知道周克华给她的6万元是周克华犯罪所得。证据之间相互印证，足以证明张贵英知道周克华给她的6万元是周克华犯罪所得。故该辩解、辩护意见不能成立，不予采纳。

【审判结果】

张贵英当庭表示服判，不上诉

综上所述，法院认为，公诉机关指控的事实和罪名成立。张贵英犯有数罪，应当数罪并罚。法院据此作出了前述判决。张贵英当庭表示服判，不上诉。

中新

科技魅力 科龙 VV 超薄空调亮相家博会

3月19日，第十二届中国家电博览会在上海新国际博览中心拉开帷幕，国内主流家电企业悉数亮相。科龙空调2013年旗舰级新品VV超薄挂机一亮相，便赚足了现场主流媒体和消费者的眼球。



尖端产品呈现四化优势

据悉，本届家博会科龙空调VV超薄空调吸引了众多媒体和消费者的关注，大放异彩。科龙空调的相关负责人表示，VV产品的问世，鲜明地体现出“四化优势”，即高端化、节能健康化、变频化和外观差异化。

据中怡康统计数据，2013年变频空调的市场占比有望突破65%，可以说，变频已经是空调领域的大势所趋，VV正是顺应趋势的集大成者，产品（仅限变频系列）采用科龙独有的DDF双核双控系统，冷暖分控，分工更精细，快速提升空调性能；全球领先的360°全直变频技术，无论长时间开机还是短时间使用都能让你的空调处于最佳状态。

多项技术领先，展现科技魅力

实现更薄的目标是VV系列的一大突破。近两年超薄空调已经越来越被消费者所接受，作为传统空调产品的一个突破，超薄空调对技术的要求更高，自然而然也就成了空

调中的“高端产品”，科龙VV超薄空调，正是在这个背景下应运而生。最薄处达到12.3cm，轻松跻身超薄空调第一阵营，简约的纯平外观设计，使整机浑然天成，化繁为简，尽显不凡气度。

日益严峻的环境形势让越来越多的人意识到节能环保的重要性，空调作为季节性很强的电器，在夏季会有一个集中爆发的使用旺季，这个时候电力供应就会比较紧张，成本也相对较高，所以省电节能，一直是空调升级换代的主要方向。科龙VV超薄空调，变频产品达到二级能效，并且配备了365度超精密过滤网，网眼大小只有0.2mm，可以有效过滤掉空气中的细小粉尘、细小细菌等有害物质，清洁室内空气，节能健康一步到位。

产品序列掀起青春风暴

2013年，科龙空调对品牌进行了重新定位，江南风系列以及旗下的“薄富美”、“清新π”、“高富帅”子序列的推出使科龙焕发出了新的光彩。同步更新的是科龙新品系列充满潮流感的设计。时尚化、年轻化、多样化的科龙新品，带给消费者的，不仅仅是全新的视觉体验，更是全新的生活态度。有科龙生活更“美”、“好”。受到产品设计全方位突破与功能性更加强大等因素的影响，科龙VV系列在本次家博会上大放异彩，参会者热烈反响，预示着新年新气象的科龙空调必将在市场竞争上表现得更加优异与出色。

朱江华

【案件回顾】

周克华多次持枪行凶被击毙

法院经过审理查明，2012年4月，张贵英在四川省宜宾市与周克华（已死亡）相识后将周克华带至自己家中同居。在同居期间，张贵英看见周克华持有枪支。

同年6月10日，张贵英按照周克华的要求在中国建设银行宜宾分行、中国农业银行宜宾分行分别开户办理了银行卡。

同年7月1日，张贵英与周克华一同来到重庆。

2012年8月10日9时35分左右，周克华在沙坪坝区凤鸣山中国银行上桥支行门口，持仿“五四”式手枪枪杀王洪和廖德应，劫得王洪装有现金7万元、手机3部的挎包一个。在逃离现场途中，周克华又持枪击伤中国银行保安马志忠，枪杀铁路警察朱彦超。

当日12时许，周克华约张贵英在沙坪坝区陈家湾“7天连锁酒店”附近见面，将劫得的6万元现金交给张贵英。同日，张贵英按周克华的要求将6万元现金分别存入在四川省宜宾市办理的中国建设银行卡、中国农业银行卡中。

同月10日至13日间，张贵英多次与周克华联系，用电话和短信的方式将自己所了解的公安机关侦查和追捕“8·10”案件的相关情况告知周克华，并向周克华提供用于化妆、隐蔽的口红。

2012年8月14日6时40分，周克华在沙坪坝区童家桥双菱皮鞋厂附近巷道内持枪拒捕，被当场击毙。现场查获周克华随身携带的仿“五四”式和9mm手枪各一支。同日，张贵英在位于沙坪坝区高滩岩正街205号附56号2-6的暂住屋内被抓获。